

生死战以苟为主，日本队不易大败

沈雷

《文汇报》体育部主任



日本 受一球/球半 西班牙

竞彩让球推荐:3

首轮爆大冷击败德国的日本队，在第二轮成了被爆冷的对象。那场比赛我推中了这个结果，但说实话，告负的结果也出乎我的意料。

日本队的战术如我预期一样，森保一过去一直被舆论所批评的保守性格，在这场比赛里体现无遗，他依然想的是“在保证不丢球的情况下争取得分”。最终日本队基本没有制造出像样的得分机会，反倒是因为本方球员接二连三地失误导致失球，铸成败局。

其实森保一的战术没有太大的变化，对德国与对哥斯达黎加如出一辙，都是前45分钟低位防守，半场休息时从四后卫变阵为三中卫，第60分钟左

右用边锋担纲边翼卫，正式发起反扑。区别在于，德国人仰仗实力和自信，敢于压上，倒是落入日本队的套路之中，而一直低位密集防守的哥斯达黎加根本不吃日本队这一套，无论你怎么拆招，我都按自己的防守策略来打，搞得日本队很不适应。

末战对西班牙，依森保一的性格，他的战术仍不会有太大的变化——先稳固防守，将决战时刻放到第70分钟以后，但所谓决战来临的条件，必须是与西班牙在比分上战成均势，日本队能承受的底线是落后1球，不然就失去了决战的意义。这大概率意味着球队的防线会更密集，对哥斯达黎加一

战丢球的教训，也会让日本队在处理后场球时更果断。

西班牙队当然是硬实力占据优势的球队，但在缺少强力中锋的情况下，日本队在球风方面不是很怵西班牙的风格，如果能减少自身失误，并在后场站位上更严密，西班牙队的渗透要想彻底打穿日本队也是挺困难的事。另外考虑到小组赛末战，且大概率赢得小组第一，西班牙队很可能会做出阵容调整，并在贯彻战术上可能会出现一些变化。这对日本队当然是机会。

机构开出西班牙队-1.25球的亚洲指数，综上所述，本场比赛看好日本队最多输1球。

老鬼

知名足球培训师



丹麦击退澳大利亚 阿根廷争胜不手软

澳大利亚 受一球 丹麦

竞彩不让球推荐:0

波兰 受一球 阿根廷

竞彩不让球推荐:0

澳大利亚 VS 丹麦

澳大利亚在小组赛次战击败突尼斯后暂时位列小组第二，这就让球队在小组赛收官战中取胜就可以稳获出线资格，要是言和球队亦是可能有机会争取到小组第二晋级，但要法国不大败给突尼斯。丹麦在小组赛首战遭突尼斯逼和痛失好的开局，次战小负法国也算非战之罪，小组赛收官战球队就只剩下取胜澳大利亚才能争取到小组出线的机会，不过似乎丹麦在上届欧洲杯也是上演过小组赛最后一场神奇大翻盘的历史。本场比赛欧洲平均赔率给出6.875、4.226、1.492的数据，三组数据之间整体拉开的离散差距明显，客胜指数在后市的调整中出现的下滑走势明显，对位的主胜指数在后市的调整中有大幅度上下震荡，居中的平赔指数在后市的调整中协调性地出现小幅度拉高。盘口方面给出主受让一球的中水，上盘搭配可博。

波兰 VS 阿根廷

波兰队在小组赛次战中击败沙特为球队小组出线形势取得主动权，小组赛收官战面对强敌阿根廷球队只要不败就能确保晋级，由此战略上波兰队可能安排得相对保守。阿根廷队小组赛次战力克强敌墨西哥，小组赛收官战球队唯有全力争胜才能确保出线，虽然理论上平局球队亦有机会出线，但这样的出线局面太过危险，完全受制于另一场比赛的赛果。本场比赛欧洲平均赔率给出7.094、4.152、1.501的数据，三组数据整体分布离散，主胜指数在后市的调整中呈现小幅度的上下震荡，对位的客胜指数在后市的调整中处于相对保守的范围内，居中的平赔指数对初盘的高水平分布调整的幅度不大。盘口方面给出主受让一球的中低水上盘搭配，阿根廷让势明显当胜。

擒拿“袋鼠”，丹麦队抓住出线机会

宋承良

资深媒体人



澳大利亚 受一球 丹麦

竞彩不让球推荐:0

卫冕冠军法国队小组赛两连胜提前出线，这个组出线形势应该还不算特别明朗，法国和摩洛哥之间并不能完全排除有猫腻，如果卫冕冠军放水给摩洛哥的话，这场澳大利亚和丹麦的比赛，澳大利亚打平也未必能出线，而丹麦同样可能需要赢两球才能出线，当然这两队也无需特地考虑这种情况，以我为主完成比赛争取掌握自己命运才是首选。

澳大利亚在首战1比4大比分输给法国队的情况下，第二场比赛1比0击败突尼斯，“我刚刚被告知，这场比赛是澳大利亚队自1974年以来第一次在世界杯赛场零失球，不可思议。但这仅仅是一场胜利。”阿诺德赛后要求球员有限庆祝，“我不希望球员过于

情绪化，不希望他们赛后沉浸社交媒体，不想有任何庆祝，仅仅在赛场上享受几分钟与球迷的互动就可以了。这样他们可以更好地休息、恢复，尽快投入到下一场比赛中。我们要的不只是一场胜利，而是晋级。”

最后一场比赛，澳大利亚应该不会对阵进行太多改变，对法国队进球的古德温 and 打进制胜进球击败突尼斯的高中锋杜克都会首发，而老将莱基也会发挥中前场的串联作用。对法国队比赛受伤的右后卫阿特金森缺席了对阵突尼斯的比赛，本场比赛能否复出待定。

丹麦对阵法国比赛终场前遭遇姆巴佩绝杀，当然球队还是展现出了足够的纪律性，输给姆总监会的天赋也实

属无奈，不过对于丹麦队来说，他们需要提升自己的进攻效率，对阵法国靠着定位球头球接力一度扳平比分，但此前对阵突尼斯的比赛他们始终未能找到破门机会。不管是科内柳斯还是多尔贝尔、布雷斯维特，这些攻击手都没有稳定的得分能力，这是丹麦队需要在生死战中解决的问题。

当然从实力来看，丹麦还是要高于澳大利亚，澳大利亚想要通过高空球完成对丹麦的进球是非常困难的，相反丹麦队在核心埃里克森的组织下，还是有机会通过阵地战打开缺口，两队上届世界杯最终1比1战平，本场比赛数据已经是丹麦让一球低回报，我看好丹麦至少可以赢球，本场比赛选择丹麦胜，参考比分1比0、2比0。

加拿大拒绝三连败出局

朱民

超C竞彩专家



加拿大 受半球 摩洛哥

竞彩让球推荐:3

世界杯两轮过后，加拿大成为继卡塔尔之后第二支已经确认出局的球队，原本在赛前笔者对于加拿大还是寄予一个较高的希望的，毕竟作为本次世界杯北美预选赛的第三名，能够在墨西哥与美国的包夹中脱颖而出实属不易，再加上本次也是加拿大时隔36年之后再度出现在世界杯的舞台上，如此早早出局多少还是会给他们带来一些遗憾的。作为他们本次卡塔尔之旅的最后的一仗，或许在大多数人看来，这支加拿大队已经不值得再继续关注了。

而作为他们小组赛最后一轮的对

手，摩洛哥前两轮比赛的表现无疑是可圈可点的，能够先后在克罗地亚和比利时身上拿到4分，已经足以证明了他们的实力，由于末轮比利时和克罗地亚将直接对话，因此从目前的积分来看，摩洛哥本场只需战平加拿大，即可确保小组晋级的席位，显然单就拿分的战意上来说，摩洛哥这边是要远高于加拿大的，毕竟一个只是关乎颜面，而另一边则是实打实地对应着晋级的资格。

在这样的情况下，本场机构给到了一个摩洛哥让平半中水的亚洲初盘数据，早盘阶段盘面基本在平半低水

与半球高水间徘徊。单就这个早盘摩洛哥较长维持平半的数据而言，笔者认为对于本场志在拿分的摩洛哥而言，仅靠一个平局输半的概念，对其防范力度显然是不够的。毕竟没有多少人会坚定地认为，同组的克罗地亚在末轮一定能在目前看上去已经内讧不断的比利时身上拿到三分。因此一旦后市摩洛哥这边始终无法坚定地升至半球的话，到了临场北非明珠的热度也就可想而知了。而对于四年后世界杯举办国之一的加拿大而言，他们肯定也是不希望带着一个极为尴尬的三连败战绩离开的。

阿根廷战意十足“兰”不住

蔡凌

资深体育人



波兰 受一球 阿根廷

竞彩不让球推荐:0

周四凌晨，世界杯小组赛末轮陆续上演，其中来自C组的波兰和阿根廷展开激烈争夺。阿根廷上一场力克墨西哥拿到宝贵的3分，排名小组第二将命运掌握在自己手中，鉴于小组形势阿根廷需要赢球才能确保出线。

本届世界杯，波兰在前2场小组赛中取得1胜1平的不败战绩，暂时排在小组第1的位置，球队有望时隔36年再次进入淘汰赛阶段。不过，末

轮波兰将要对阵同样要为出线而战的阿根廷，论班底实力波兰显然处于下风，由此为晋级带来了不定因素。虽然波兰上一仗赢球，但在比赛过程中他们各项数据处于下风，其中射门次数比对手少8次，控球率仅有三成，而且莱万的入球也是对方后卫低级失误造成的，即波兰并非完全压制住对方进而拿下胜利的。可以预见的是，面对阿根廷时波兰更难掌控比赛，且射门机会更少，这就需要波

兰提高入球效率。

在经历了首战的挫败之后，阿根廷次轮承受着巨大的压力，不过蓝白军团最终转危为机，以目前C组的形势来看，与阿根廷一样同积3分的还有沙特，但阿根廷只要做好自己就无需在意同组另一场比赛的结果，在上一场的胜利鼓舞下，阿根廷一众将士必然有信心拿下末轮比赛。综观前两场比赛，阿根廷输给沙特很大程度上因为时运不济以及

太过松懈，其间上半场的多个入球被判无效。

两队历史上有过一次交手记录，当时是友谊赛较量，最终波兰2比1取胜，心理占据一定优势。不过在世界杯舞台上阿根廷的话语权远胜波兰，前者上一次无缘淘汰赛阶段还远在2002年，本局有可能是梅西最后一届世界杯，相信阿根廷不会出现小组赛出局的尴尬场面。本场数据给予阿根廷足够的信心，后期更是提升一定倾向性。再结合胜负客胜低奖数值来看，与阿根廷实力相符。而且鉴于球队争胜的战意，本场无疑更值得高看一线。